



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

III СЕСІЯ VII СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

№ _____

ПРОЕКТ

Про звернення депутатів Київської міської ради до Кабінету Міністрів України щодо будівництва централізованого сховища для зберігання відпрацьованого ядерного палива

Відповідно до Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про столицю України - місто-герой Київ», «Про поводження з відпрацьованим ядерним паливом щодо розміщення, проектування та будівництва централізованого сховища відпрацьованого ядерного палива реакторів типу ВВЕР вітчизняних атомних електростанцій», враховуючи відсутність оцінки екологічного впливу будівництва та експлуатації централізованого сховища для зберігання відпрацьованого ядерного палива на навколишнє природне середовище Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Направити звернення депутатів Київської міської ради до Кабінету Міністрів України щодо будівництва централізованого сховища для зберігання відпрацьованого ядерного палива.
2. Офіційно оприлюднити це звернення в газеті Київської міської ради «Хрещатик».
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань екологічної політики.

Київський міський голова

В.Кличко

ПОДАННЯ:

Депутат Київської міської ради



Р. Назарова

ПОГОДЖЕНО:

Постійна комісія Київської міської ради
з питань екологічної політики

Голова

Р. Андрійко

Секретар

С.Костюк

Начальник управління правового
забезпечення діяльності Київради

В. Державін



Додаток
до рішення Київської міської ради
від _____ № _____

**Звернення депутатів Київської міської ради до Кабінету Міністрів
України щодо будівництва централізованого сховища для зберігання
відпрацьованого ядерного палива (ЦСВЯП)**

Депутати Київської міської ради висловлюють стурбованість щодо намірів побудувати централізоване сховище для зберігання відпрацьованого ядерного палива (далі – ЦСВЯП) на території Київської області без широкого та публічного обговорення цього наміру з жителями Києва, Київської області та прилеглих областей.

26 грудня 2005 року НАЕК «Енергоатом» і американська корпорація «Holtec International» за результатами міжнародного тендеру, в якому брали участь 6 компаній, уклали контракт на проектування і зведення сухого сховища відпрацьованого ядерного палива.

9 лютого 2012 року Верховна Рада України, за відсутності широкого громадського обговорення, приймає Закон України «Про поводження з відпрацьованим ядерним паливом щодо розміщення, проектування та будівництва централізованого сховища відпрацьованого ядерного палива реакторів типу ВВЕР вітчизняних атомних електростанцій».

Статтею першою цього Закону встановлюється, що Централізоване сховище для зберігання відпрацьованого ядерного палива реакторів типу ВВЕР вітчизняних атомних електростанцій є частиною єдиного комплексу з поводження з відпрацьованим ядерним паливом державного спеціалізованого підприємства «Чорнобильська АЕС».

ЦСВЯП розміщується на майданчику, розташованому між селами Стара Красниця, Буряківка, Чистоголівка та Стечанка Київської області в зоні відчуження території, що зазнала радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи.

Загальна місткість ЦСВЯП становить 16529 відпрацьованих тепловидільних збірок реакторів типу ВВЕР-440 та ВВЕР-1000.

Для зберігання в ЦСВЯП передається відпрацьоване ядерне паливо реакторів типу ВВЕР-440 та ВВЕР-1000 вітчизняних атомних електростанцій.

Зона відчуження, де вирішено будувати ЦСВЯП, не належить до жодної територіальної громади і підпорядкована Державному агентству при Міністерстві екології та природних ресурсів України.

Згідно опитування, проведеного в квітні поточного року Українським офісом міжнародного дослідницького агентства IFAK Institut, лише 20% респондентів серед киян та жителів Київської, Житомирської та Чернігівської областей, що проживають у стокілометровій зоні навколо державного спеціалізованого підприємства «Чорнобильська АЕС», знають про рішення будувати ЦСВЯП. 89% респондентів вважають, що при будівництві об'єкту на

А.С.

кшталт ЦСВЯП у Київській області обов'язково має бути врахована думка громади, а 74% респондентів вважають, що таке рішення взагалі повинні приймати усі жителі України.

Також викликає стурбованість сам проект ЦСВЯП компанії Holtec International. Технології сховища, запропонована цією компанією Україні, в світі ще не реалізована та в США – не ліцензована. Більш того, в жодній країні світу не має об'єкту, розташованого на поверхні землі, я якому зберігається відпрацьоване ядерне паливо, як це планується здійснити в Україні. Такі об'єкти розташовуються або під землею, або під водою.

З огляду на вищезазначене, Київська міська рада звертається до Кабінету Міністрів України з пропозиціями:

- організувати проведення широкого громадського обговорення ініціативи будівництва та експлуатації централізованого сховища для зберігання відпрацьованого ядерного палива, а також технологій зберігання відпрацьованого ядерного палива, які будуть застосовані у цьому сховищі;

- провести та оприлюднити в засобах масової інформації необхідні експертизи щодо оцінки екологічного впливу будівництва та експлуатації централізованого сховища для зберігання відпрацьованого ядерного палива на навколишнє природне середовище.

Київський міський голова

В. Кличко

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
проекту рішення Київської міської ради «Про звернення депутатів
Київської міської ради до Кабінету Міністрів України щодо будівництва
централізованого сховища для зберігання відпрацьованого ядерного
палива»

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення

Проект рішення Київської міської ради «Про звернення депутатів Київської міської ради до Кабінету Міністрів України щодо будівництва централізованого сховища для зберігання відпрацьованого ядерного палива» підготовлено з метою отримання інформації, яка хвилює більшість киян та жителів прилеглих до міста Києва областей, щодо будівництва та експлуатації централізованого сховища для зберігання відпрацьованого ядерного палива на території Київської області, та з інших питань, які стосуються ЦСВЯП.

2. Мета і шляхи її досягнення

Метою прийняття цього рішення є спонукання Кабінету Міністрів України до:

- організації проведення широкого громадського обговорення ініціативи будівництва та експлуатації централізованого сховища для зберігання відпрацьованого ядерного палива на навколишнє середовище, а також технологій зберігання відпрацьованого ядерного палива, які будуть застосовані у цьому сховищі;

- проведення та оприлюднення в засобах масової інформації необхідних експертиз щодо оцінки екологічного впливу будівництва та експлуатації централізованого сховища для зберігання відпрацьованого ядерного палива на навколишнє природне середовище.

3. Правові аспекти

Проект рішення розроблено відповідно до Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про столицю України - місто-герой Київ», «Про поводження з відпрацьованим ядерним паливом щодо розміщення, проектування та будівництва централізованого сховища відпрацьованого ядерного палива реакторів типу ВВЕР вітчизняних атомних електростанцій».

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проекту рішення не потребує додаткових матеріальних та інших витрат з бюджету міста Києва.

5. Позиція заінтересованих органів

Проект рішення не зачіпає інтересів інших органів.

6. Регіональний аспект

Проект рішення не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць.



7. Громадське обговорення

Проект рішення не є регуляторним актом, тому на виконання Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» не потребує оприлюднення на офіційному веб-порталі Київської міської влади для отримання зауважень та пропозицій від фізичних та юридичних осіб.

8. Прогноз результатів

Ухвалення цього рішення сприятиме більш широкому інформуванню громадськості про будівництво та експлуатацію централізованого сховища для зберігання відпрацьованого ядерного палива на навколишнє середовище, а також технологій зберігання відпрацьованого ядерного палива, які будуть застосовані у цьому сховищі, а також спонукатиме Уряд України для проведення та оприлюднення в засобах масової інформації необхідних експертиз щодо оцінки екологічного впливу будівництва та експлуатації централізованого сховища для зберігання відпрацьованого ядерного палива на навколишнє природне середовище.

Доповідач на пленарному засіданні по проекту рішення – Р.Назарова

Депутат Київради



Р. Назарова





**Заступник міського голови –
секретар Київської міської ради**

Андрійку Р.Ю.
Державіну В.В.

Прошу розглянути проект рішення від 18.05.2014
№08/231-1360/ПР в установленому порядку.

Дутці Л.Я.

Для контролю за проходженням та тиражування.

Данильцю В.В.
Юнаковій С.М.
Пантелєєву П.О. – до відома

О.РЕЗНИКОВ

“18” травня 2015 року
№ 08/231 – 1360/ПР

21 ТРА 2015

08/231-1360/DP
18.05.2015



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VII СКЛИКАННЯ

“18” 05 2015 р.

№ 08/249-069-122

Заступнику міського голови –
секретарю Київради
Резнікову О. Ю.

Шановний Олексію Юрійовичу!

Направляю на розгляд проект рішення «Про звернення депутатів Київської міської ради до Кабінету Міністрів України щодо будівництва централізованого сховища для зберігання відпрацьованого ядерного палива» та прошу надати доручення щодо розгляду проекту рішення Постійній комісії Київської міської ради з питань екологічної політики та Управлінню правового забезпечення діяльності Київської міської ради.

З повагою,

депутат Київради

Р. Назарова